
LLYYSSEETT  SSOOMM  
OOPPKKLLAARREERR  OOSS
DDeett  fføørrssttee  llyyss  eerr  oorrddeett,,  ttaalltt  aaff  GGuudd,,
ddeett  sskkaabbttee  lliivv,,  hhvvoorr  aalltt  vvaarr  øøddee,,
mmeedd  ffuugglleessaanngg,,  mmeedd  bblloommsstteerr,,  
ddeerr  sspprraanngg  uudd,,  
mmeedd  ggllææddee  oovveerr  mmaarrkkeennss  ggrrøøddee..

I følge Bibelen er alt i universet blevet til
ved Guds lys - Det første lys verden så
var skabelsen af det univers, vi kender.
Den tilstand der herskede dengang var
harmoni og idyl, for ingen havde endnu
spist af træet til kendskab om godt og
ondt. Med Adams og Evas fald kom der
mørke ind i verden - oprør mod Gud ind
i verden. Vi kom til at leve i den dobbelt-
hed, at vi ved vi er skabt i Guds billede
og derfor kender til hvordan det burde
være, men alligevel formår vi ikke at
leve op til denne fuldkommenhed. Hele
Bibelen kan opfattes som historien om
Guds vilje til at frelse verden og men-
neskene fra den fortvivlede situation -
en vilje der var så stor, at han sendte sin
egen søn.

DDeecceemmbbeerr
JJaannuuaarr
FFeebbrruuaarr

22000077//0088

KIRKEN  SKAL  HVERMANDS  HJEMHUS VÆRE  (Sjællandsk lov)

KKIIRRKKEEBBLLAADDEETT
for Jerslev/Mylund og Hellum Sogne
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SSååddaann  ggøørr  mmaann
FFøøddsseell
Skal meddeles præsten senest 2 dage
efter fødselen. Gul fødselsanmeldelse
samt forældrenes/moderens dåbsattest
og evt. vielsesattest skal medbringes.

DDååbb
Aftales ved henvendelse til præsten,
gudstjenestetider er bag på kirkebladet,
ønskes dåb i en periode der ikke er
dækket af kirkebladet, spørg hos præs-
ten, der bliver lavet nye lister ca. en
måned før kirkebladets tider udløber.
Navngivning uden dåb skal anmeldes
på en særlig blanket som fås ved hen-
vendelse til præsten.

BBrryylllluupp
Henvendelse til præsten. Det er klogt at
henvende sig, så snart man har en øn-
sket dato, da der kan være aftalt bryl-
lupper med andre par på jeres ønske-
tidspunkt. Et kommende brudepar skal
have en prøvelsesattest, den får man
ved at henvende sig på folkeregistret.
Prøvelsesattesten gælder i fire måne-
der, den skal medbringes ved samtalen
med præsten forud for brylluppet sam-
men med parrets dåbsattester (samt
eventuelle skilsmissepapirer).

DDøøddssffaalldd
Præsten står til rådighed med hjælp og
vejledning ved ethvert dødsfald i sognet
(i ferier o.lign. henviser præstens tele-
fonsvarer til en anden præst). Man er
altid velkommen til at henvende sig
også lørdag/søndag, - da mandag er
præstens fridag kan man risikere, at
hun ikke træffes den dag.
Et dødsfald skal anmeldes senest to
hverdage efter på en blanket som fås
hos præst eller bedemand, og som
man altid kan få hjælp til at udfylde.

DDeett  aannddeett  llyyss  bblleevv  ttæænnddtt  ii  BBeettlleehheemm,,
GGuuddss  ssøønn  sstteegg  nneedd  ffrraa  HHiimmlleennss  hhøøjjee
oogg  ddeellttee  jjoorrddeenn  mmeedd  ooss  
ssoomm  ssiitt  hhjjeemm
mmeedd  aalltt  ddeennss  ffrryydd  oogg  mmøøjjee..

Juleevangeliet, som vi hører det i Jo-
hannesevangeliet til juledag, indleder
ikke som i Lukasevangeliet med fortæl-
lingen om Josef og Marie, der ikke kan
finde noget sted at være - Der fortælles
heller ikke noget om barnet i krybben el-
ler om hyrder og engle, der forkynder en
stor glæde for hele folket. Dog er det det
samme budskab, han vil fortælle. At
Gud blev menneske i Jesus fra Nazaret.
Han kom til sit eget men hans egne tog
ikke imod ham. Vi ved godt, at ondska-
ben ikke ensidigt findes hos de andre. 
Guds svar på vores svaghed er samti-
dig en tolkning af den dobbelthed, at det
liv som kunne være så smukt - det går
hele tiden i stykker. Og det svar er sam-
tidig det centrale i kristendommen. Det
svar er syndernes forladelse og det
evige liv. Det svar betyder, at Gud bæ-
rer for os det, vi ikke selv kan bære. Her-
med gives en fortolkning af tilværelsen,
hvor det begynder med at alting er godt
at der intet ondt er, og det ender med, at
alting genoprettes ved tiderne ende,
hvor Gud gennem Jesus vil genoprette
alt det, der er gået i stykker. Trøsten til
os her i adventstiden er, at det sidste
ord ikke er sagt med det onde og med
vores  skrøbelighed. Gud har det sidste
ord. Han bærer skrøbeligheden for os i
Kri-stendommen. Sendte et menneske
af kød og blod, der bragte Guds ord til
sit folk - ja, ikke blot bragte, men var ét
med dette ord - og dog blev han vraget.
Johannes véd jo, hvordan det gik. At



selv de nærmeste disciple, dem der
havde taget imod Jesus fra begyn-
delsen af,  selv de lod ham til sidst i stik-
ken. De kunne alligevel ikke tage imod
ham, da det endelig gik op for dem, at
han var en anden, end den de havde
regnet med.
"I begyndelsen var Ordet, og Ordet var
hos Gud. I ham var livet. Og det ord blev
kød og tog bolig iblandt os". Der er i
disse stærke og smukke ord en genlyd
af de allerførste ord i Bibelen. 
"I begyndelsen skabte Gud himlen og
jorden. Og Gud sagde: Der skal være
lys! Og der blev lys". Guds ord skaber,
hvad det nævner; det sætter navn på
det, som intet er, og straks er det til.
Guds magt og Guds ord er lig med hin-
anden.
Og Grundtvig havde ret, da han sagde,
at det er i ordet, vi mennesker ligner vo-
res skaber. Alle har vi erfaret, at ord kan
skabe eller ødelægge fællesskab mel-
lem mennesker. Også vore ord skaber
på sin vis, hvad det nævner: Kærlighed
og had, velsignelse eller forbandelse.
Med kærlighedens eller hadets ord ska-
ber vi himmel eller helvede omkring os.
"Ordets lyd på vore læber ligner småt
vor skabers røst", siger Grundtvig.
Småt, ja naturligvis, men nok til at vide,
hvad det vil sige at eje og bruge det ska-
bende ord.

DDeett  ttrreeddjjee  llyyss  hhaarr  iinntteett  øøjjee  sseett,,
ddeett  llyysseerr  ggeennnneemm  hhjjeerrtteessoorrggeenn
oogg  mmeellddeerr,,  ddeett  uummuulliiggee  eerr  sskkeett
ddeett  ttrreeddjjee  llyyss  eerr  ppååsskkee  mmoorrggeenn..

"Vi så hans herlighed!" Sådan slutter
Johannes. Men den herlighed, som hér

er på tale er ikke den himmelske herlig-
hed. Der tænkes ikke på nogen gud-
dommelig strålekrans. Det er derimod
ophøjelsen på korset, evangelisten
henviser til. For det var den eneste her-
lighed, de første kristne oplevede. De
så, hvordan det hele endte med, at et
døende menneske råbte: "Min Gud,
hvorfor har du forladt mig?". Men i disse
fortvivlede ord hørte de tillige sejrsrå-
bet: "Det er fuldbragt!". Det er den her-
lighed, Johannes og de andre evange-
lister aldrig blev trætte af at forkynde,
bekende og lovsynge. 
Guds søn kom  til sit eget, men hans
egne tog ikke imod ham. Det er sandt
nok. Men han blev alligevel hos os. Og
det er julebudet til os som bygge i mør-
ket og dødens skygge. Han er det lys,
som aldrig skal slukkes. Det burde nok
kunne få vore hjerter til at løfte glædens
vinger. 

DDeett  ffjjeerrddee  llyyss  hhaarr  iilldd  ffrraa  aallllee  ttrree,,
eenn  ppiinnsseegglløødd  ii  vvoorreess  hhjjeerrttee,,  
ssåå  vvii  ffoorr  ddeemm,,  ddeett  iinntteett  llyyss  kkaann  ssee,,  
kkaann  ttæænnddee  kkuunn  eenn  lliillllee  kkæærrttee..

Amen. Viggo Noe.
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LLUUCCIIAA  II  MMYYLLUUNNDD
Tradition tro er der

aaddvveennttssmmøøddee  ii  LLiillllee  NNoorrggee
oonnssddaagg  dd..  55..  ddeecc..  kkll..  1199..3300
Aage Ansø fortæller - Lucia-
optog - kaffe og fællessang.

AAllllee  eerr  mmeeggeett  vveellkkoommnnee  ttiill  eenn
rriiggttiigg  jjuulleehhyyggggeeaafftteenn!!
Mylund Menighedsråd.
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IINNDDSSAAMMLLIINNGGEERR
Vi vil hermed gerne takke menighe-
derne for gaven til Shebabørnene,
der traditionen tro blev indsamlet
ved årets høstgudstjenester.
Der blev i alt indsamlet 2961 kr.,
hvilket er en god og håndgribelig
håndsrækning, vi kan give dette ar-
bejde igen i år.
I næste periode er der indsamling til
fordel for Det danske Bibelselskab
1., 6. og 13. januar.

Menighedsrådene.

EEnn  ttaakk  ttiill  VViiggggoo  NNooee
ffrraa  JJeerrsslleevv,,  HHeelllluumm  oogg  MMyylluunndd

På menighedernes og de tre me-
nighedsråds vegne skal der her
lyde en stor tak til sognepræst
Viggo Noe, der har fungeret som
afløser i vore sogne efter Hanne
Svensmarks ønske om at træde til-
bage som sognepræst. 

Ligeledes har Viggo Noe fungeret
som vikar i de tre sogne.

VVii  ttaakkkkeerr  VViiggggoo  NNooee  ffoorr  ssiitt  aallttiidd
iimmøøddeekkoommmmeennddee  vveennlliiggee  vvææsseenn,,
ssiinn  hhuummoorr,,  hhvvoorrmmeedd  hhaann  ffiikk  kkiirrkkeellii--
vveett  ttiill  aatt  ffuunnggeerree  ppåå  eenn  mmeeggeett  ttiill--
ffrreeddssssttiilllleennddee  mmååddee,,  vveedd  ssiiddeenn  aaff
VViiggggoo  NNooeess  eeggeett  ppaassttoorraatt  oogg  mmeerree
ttiill..

Med de bedste ønsker for Viggo
Noes fremtidige virke.

Lis Andersen.

AAfflløøsseerr  ffoorr  VViiggggoo  NNooee
bliver sognepræst Yvonne Nielsen Al-
strup fra Tolstrup, Stenum og Ø. Hjer-
mitslev sogne (pr. 1/12). Se endvidere
navne- og adresselisten side 7.

NNyytt  oomm  pprrææsstt  oogg  
pprrææsstteebboolliigg
MMeenniigghheeddssrrååddeennee  hhaarr  aannssaatt  AAnnnn  SSooffii
LLææggssggaaaarrdd  AAnnddeerrsseenn,,  ddeerr  pp..tt..  hhaarr  bbaarr--
sseellssoorrlloovv  ttiill  ffeebbrruuaarr  22000088,,  hhvvoorr  hhuunn  sskkaall
oorrddiinneerreess  ii  BBuuddoollffii  KKiirrkkee..  
Ann Sofi og hendes familie er allerede
flyttet ind i den nyrenoverede præste-
gård, som vil danne ramme om deres
fremtidige liv i Jerslev. 
KKiirrkkeennss  mmeeddaarrbbeejjddeerree  oogg  mmeenniigghheeddss--
rråådd  øønnsskkeerr  aallllee  AAnnnn  SSooffii  oogg  hheennddeess  ffaa--
mmiilliiee  vveellkkoommmmeenn  oogg  vvii  ggllææddeerr  ooss  ttiill  eett
ppoossiittiivvtt  ssaammaarrbbeejjddee  oommkkrriinngg  kkiirrkkeelliivveett  ii
oogg  oommkkrriinngg  vvoorree  kkiirrkkeerr..
Ann Sofi har skrevet en præsentation af
sig selv og sin familie - læs den på side
6 i kirkebladet.

SSoomm  nnooggeett  nnyytt  kkaann  mmaann  nnuu  llææssee
kkiirrkkeebbllaaddeett  ffrraa  hhjjeemmmmeessiiddeenn
wwwwww..jjeerrsslleevvkkiirrkkee..ddkk..
Følg med i hvad der sker i kirkelivet
på hjemmesiden - den er et godt
supplement til kirkebladet!

DDEEAADDLLIINNEE
kkiirrkkeebbllaadd  ffoorr  mmaarrttss  --  aapprriill  --  mmaajj::

66..  ffeebbrruuaarr  22000088
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Vi synger julen ind med
DE NI LÆSNINGER
Jerslev Kirke 9. december
kl. 16.00
Alle inviteres hermed traditionen
tro til vores årlige julekoncert i Jer-
slev Kirke, hvor korene i år samar-
bejder med Hune Kirkes B&U samt
voksenkor og AlTeBasSo, Aalborg. 
Kom i julestemning med jule-
musik, sang og fællessang. 
Medvirkende: 
Hune Kirkes B&U- samt voksenkor. 
AlTeBasSo-koret, Aalborg.
Jerslev Kirkes B&U- samt voksenkor. 
John Vinther diverse. instrumenter. 
Helle Hansen klaver og keyboards. 
Mette Winther violin.
Jesper Jakobsen cornet. 
Vibeke Rolskov kirkesanger/oplæser. 
Tove Antonsen og Jørn Andersen 
sangere, organister og korledere. 
Knud Erik Lægsgaard, præst.

AAFFTTEENNSSAANNGG
Vi fortsætter med aftensang i det nye år
i vore kirker og starter
TTiirrssddaagg  55..  ffeebbrruuaarr  kkll..  1199..0000  
ii  MMyylluunndd  KKiirrkkee..  TTeemmaa::
SSaannggee  oogg  ssaallmmeerr  vveedd  kkyynnddeellmmiissssee..
Vi tænder levende lys i kirken for at
glæde os over, at lyset vender tilbage i
en kold og mørk tid. Efterfølgende er
der kaffe i våbenhuset.
TTiirrssddaagg  44..  mmaarrttss  kkll..  1199..0000
ii  JJeerrsslleevv  KKiirrkkee..  TTeemmaa::
GGrruunnddttvviiggss  ppååsskkeessaallmmeerr..

Alle er meget velkomne til at være med
til en times “frikvarter” i vore kirker.

NORDSØKORET
JULEKONCERT I MYLUND KIRKE

SØNDAG 2. DEC. 
KL. 19.30
fred over jorden
menneske fryd dig!

Christmas Carols 
& Julesalmer
Oplev et anderledes kor. Et erfarent
amatørkor, der synger a capella. Vort
instrument er stemmerne i individuel
og indbyrdes samklang. Vi sætter ud-
tryk, det musikalske nu og tekstople-
velse i fokus. 

Vi synger lys i 
adventsmørket
velkommen!
Det er vist blevet en uundværlig tradi-
tion for os. Måske også for jer? 
Næsten på linie med adventskransens
pyntning og luciaoptogene er der den
meditative vellyds-aften med Nordsø-
koret i Mylund Kirke.
Som de forgangne år glæder koret fra
Hirtshals sig til at lade ord og toner
klinge i det smukke kirkerum, og ind-
lede julen med en andagtsfuld Kon-
cert.
Enkle middelaldersatser veksler med
vore kendte julesange og carols. I fæl-
les lytten og oplevelse vil vi udfolde et
felt af lys og lyd i adventsmørket, og
det bliver muligt at være tilstede i et
magisk rum af åbne hjerter med både
jubelklang og stille glæde.

Hjertelig velkommen til alle. 
Vibeke Rolskov, korleder.
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PPÅÅ  EENN  BBLLÆÆSSEENNDDEE
EEFFTTEERRÅÅRRSSDDAAGG
...den sidste lørdag i oktober flyttede
min familie og jeg ind i Jerslev Præ-ste-
gård. Det var næsten ikke til at forstå,
det kunne være sandt - at vi skulle
være så heldige. Og nu et par uger ef-
ter er det stadig som en drøm at vågne
om morgenen og "gå tur" i de smukke
hvide stuer, at se ud på haven og over
på kirken og tænke: det her er vores
sted nu!
Jeg er 29 år, nyuddannet teolog og
præst fra Århus, mor til Liv på 6 år, As-
trid på snart 3 år og Valdemar på godt
3 måneder. Min mand, Michael, er sy-
geplejerske og har fået job på Brøn-
derslev Psykiatriske Sygehus. 
Jeg er på barsel indtil begyndelsen af
februar og har derfor en enestående
chance for at udforske området og
falde til her i hjertet af Vendsyssel
inden det hele for alvor går løs med
prædikenskrivning, konfirmander og alt
det andet, et præstejob indebærer. 
Jeg har altid drømt om at blive præst
på landet, hvor jeg på en helt særlig
måde kan være tæt på sognets bebo-
ere. Derfor glæder jeg mig utrolig me-
get til at komme i gang med det hele,
selvom det dog heller ikke bliver helt
uden sommerfugle i maven. 

Med udgangspunkt i Grundtvigs fine og
menneskelige kernesætning 
"menneske først, kristen så"
ønsker jeg at drive min præstegerning. 

Jeg er jo "frisk fra fad" og er meget mo-
tiveret for at komme i gang med det
hele. Samtidig er jeg meget opmærk-
som på, at der venter store udfor-
dringer forude, og at jeg ikke bare kan
det hele fra den første dag. Erfaringer

får man jo ikke ved at læse om livet og
døden i bøgerne, men derimod ved at
springe ud et sted midt imellem og tage
livtag med stort og småt. Det har jeg i
hvert fald tænkt mig at gøre, og indtil da
vil jeg så nyde mine smukke hvide
stuer sammen med min lille søn og
måske trille en tur med barnevognen i
det gyldne efterårsvejr.

Ann Sofi Lægsgaard Andersen.

TTIILL  LLYYKKKKEE  mmeedd  bbrryylllluuppppeett
JJeerrsslleevv  KKiirrkkee::
Lørdag, 21. juli 2007:
Susanne og 
Carsten Ullmann Andersen.
Lørdag, 11. august 2007:
Kristina Støve Eriksson og 
Jesper Eriksson.
Lørdag, 22. september:
Karen og Kasper Pølund.

HHeelllluumm  KKiirrkkee::
Lørdag, 11. august 2007:
Mette Boelt Christiansen og 
Peter Lindstrøm Thomsen.

TTIILL  LLYYKKKKEE  ttiill  ddee  ddøøbbttee
JJeerrsslleevv  KKiirrkkee::
Søndag, 19. august 2007:
Mathias Bistrup Nielsen.
Søndag, 2. september 2007: 
Mads Bering Jørgensen.
Simon Chemnitz Munkholt.
Søndag, 23. september 2007:
Alexander Muff Christensen.
Søndag, 14. oktober 2007:
Gustav Als.
Søndag, 28. oktober 2007:
Maja Krog Andersen.
Nichlas Findinge.



NNAAVVNNEE  OOGG  AADDRREESSSSEERR
SSooggnneepprrææsstt::        Embedet betjenes af 

Yvonne Nielsen Alstrup, Stenum
Tlf. 98 83 81 03
YNA@km.dk

Organist ved alle kirker:
Jørn K. Andersen
Blegkilde Allé 35, 9000 Aalborg
Tlf. 98 14 27 28
jorna@stofanet.dk

Kirkesanger: Vibeke Rolskov
Måstrup gl. Købmandsgård
9870 Sindal
Tlf. 98 93 09 10
vibeke.rolskov@get2net.dk

JJEERRSSLLEEVV  KKIIRRKKEE::
Formand: Susanne Bech Hansen

Borgergade 41, 9740 Jerslev
Tlf. 98 83 20 20
susannebechhansen@ofir.dk

Graver: Carsten Kamper Larsen
Træffes på graverkontoret
Borgergade 33, Jerslev
tirsdag-fredag kl. 9.00-10.00
Tlf. 98 83 18 33
Privat: Hellumvej 120, Jerslev
Tlf. 98 83 42 46
graver@jerslevkirke.dk

MMYYLLUUNNDD  KKIIRRKKEE::
Formand: William Larsen

Koldbrovej 210, 9830 Tårs
Tlf. 98 95 85 86

Graver: Finn M. Christensen
Mylundvej 91 (ved kirken)
Tlf. 98 95 42 60 / 21 70 53 77
Privat: Horsemosevej 31
Tlf. 98 95 41 49

HHEELLLLUUMM  KKIIRRKKEE::
Formand: Lis Andersen

Pajhedevej 104, Hellum
Tlf. 98 83 41 25
lis.andersen@mail.dk

Graver: Finn M. Christensen
Kræmmergaardsvej 10
Tlf. 98 95 42 60 / 21 70 53 77
Privat: Horsemosevej 31
Tlf. 98 95 41 49
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FASTELAVN
Børnegudstjeneste
med udklæd-
ning i anledning af 
fastelavn i 
JJeerrsslleevv  KKiirrkkee  
ssøønnddaagg  ddeenn  33..  ffeebbrruuaarr  
kkllookkkkeenn  1144..0000..  
Bagefter inviterer borgerforeningen
til tøndeslagning i Jerslev Forsam-
lingshus.

KKIIRRKKEELLIIGGTT  SSAAMMFFUUNNDD  
Alle møder begynder hvor intet andet er
anført kl. 19.30 i Præstegårdens konfir-
mandstue.
Torsdag den 13. december:
Sognepræst Yvonne Nielsen Alstrup,
Stenum: “På høje tid med højtid”.
Hverdage er der nu engang flest af, og derfor
glæder vi os og har forventninger, når der endelig
er noget at fejre. Lige nu står julen for døren, og
det forventes vi alle er glade og nyder den søde
juletid. Det kan være lidt af en udfordring, hvis
man har mistet et elsket menneske, er syg eller
har andre sorger at slås med - sorgerne lader sig
jo desværre ikke fjerne bare fordi det er højtid.
Det bliver en aften med en skøn blanding af fæl-
lessang og samtale om sorger og glæder - og
sidst men ikke mindst: om den forestående højtid.

Torsdag den 7. februar 2008:
Pastor emeritus Kristian Baggesgaard,
Hellum: “Kina - er det noget at være
bange for?”.

MMEENNIIGGHHEEDDSSRRÅÅDDSSMMØØDDEERR
Da alle tre menighedsråd først fastlæg-
ger næste års kalender ved november-
møderne, kan vi ikke bringe mødeka-
lender i dette nummer. Dagsorden og
mødereferat vil kunne ses i kirkernes
våbenhuse.



Søndag, 2. december 10.30 19.30 09.00
1. s. i advent Niels Kirketerp koncert Niels kirketerp
Søndag, 9. december 16.00- - -
2. s. i advent De Ni Læsninger
Onsdag, 12. december 09.30
Julegudstjeneste for børnehavebørn Viggo Noe
Torsdag, 13. december 10.00
Julegudstjeneste for dagplejebørn Viggo Noe
Torsdag, 13. december 13.30
Pensionistgudstjeneste Viggo Noe
Søndag, 16. december - 10.30 09.00
3. s. i advent Niels Kirketerp Niels Kirketerp
Fredag, 21. december 08.15
Julegudstjeneste for skolen 0-6 klasse Niels Kirketerp
Fredag, 21. december 09.45
Julegudstjeneste for skolen 7-9 klasse Niels Kirketerp
Søndag, 23. december - - 10.30
4. s. i advent Niels Kirketerp
Mandag, 24. december 16.00 13.30 14.45
Juleaften Niels Kirketerp Niels Kirketerp Niels kirketerp
Tirsdag, 25. december 10.30 - -
Juledag Niels Kirketerp
Onsdag, 26. december - 10.30 -
Anden juledag Niels Kirketerp
Søndag, 30. december - - 10.30
Julesøndag Niels Kirketerp
Tirsdag, 1. januar 16.00 - -
Nytårsdag Niels Kirketerp
Søndag, 6. januar - 09.00 -
Hellig Tre Konger Gitte Lykke Andersen
Søndag, 13. januar 10.30 - 09.00
1. s. e. H3K Niels Kirketerp Jens Fjendbo
Søndag, 20. januar 09.00 - -
Septuagesima Yvonne Nielsen Alstrup
Søndag, 27. januar - 10.30 -
Seksagesima Thomas Uth
Søndag, 3. februar 14.00 -
Fastelavn Niels Kirketerp
Søndag, 10. februar 14.00 09.00 10.30
1. s. i fasten (forventelig indsættelse/ny sognepræst)
Søndag, 17. februar 10.30 - 09.00
2. s. i fasten
Søndag, 24. februar - 10.30 -
3. s. i fasten
Søndag, 2. marts 09.00 - -
Midfaste Yvonne Nielsen Alstrup

Gudstjenesterne er ved Ann Sofi Lægsgaard Andersen hvor intet andet er anført.
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